

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

**ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ**

от

Газета №

г. Горький

Впереди новые роли

Сегодня оперой Верди «Аида» открывается новый сезон в театре оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Зрители придут в обновленный зал, и им передастся атмосфера праздничности, что царит в эти дни в коллективе. После успешных гастролей в Вологде, Ярославле, Иванове, где было высоко оценено искусство горьковчан, актеры приступают к работе в «родных стенах». Их ждут новые постановки, поиски выразительности образов.

Горьковчанам известно ма-

стерство солистов оперы А. Правилова, В. Степанова, К. Инкиной, А. Бурлацкого, И. Беренкова, Л. Зырляновой, А. Бородаввой, Л. Коржаковой, солистов балета В. Миклина, Н. Пугачевой, Т. Лебедевой и других. Успешно выступают молодые: Л. Хохлова, И. Банковский, Н. Кошелев, А. Бурдукова, А. Гронстайский и другие. Любители оперного и балетного искусства снова встретятся с ними в работах театра, увидят молодых исполнителей участниками Всесоюзного смотр творческой молодежи.